

5η Kid & Fun

Η μεγαλύτερη γιορτή για το παιδί

12- 19 Σεπτεμβρίου 2010 στην 75η ΔΕΘ

Την **Κυριακή 12 Σεπτεμβρίου** ξεκινά η μεγάλη γιορτή της Θεσσαλονίκης για τα παιδιά, η **5^η Kid & Fun**. Το **Περίπτερο 16** θα μετατραπεί σε έναν τεράστιο, ποιοτικό παιδότοπο, στον οποίο, μόνο με το εισιτήριο εισόδου στη ΔΕΘ, (5 ευρώ το παιδί και 6 ευρώ ο ενήλικας) θα μπορούν να περάσουν αρκετές ώρες δημιουργικής απασχόλησης και ψυχαγωγίας.

Η μοναδική αυτή γιορτή απευθύνεται σε παιδιά μέχρι δώδεκα ετών, σε γονείς, εκπαιδευτικούς και σε όσους αγαπούν να ασχολούνται με τα παιδιά.

Στο πλαίσιο της **Kid & Fun** θα δοθούν μέσα σε οκτώ μέρες περίπου 150 παραστάσεις, ενώ κάποιες από αυτές, όπως ο μοναδικός χορός των Eyetrick και τα ζογκλερικά του Alvaro Ramirez Marquez παρουσιάζονται για πρώτη φορά στην Ελλάδα.

Το πρόγραμμα της φετινής, **5ης Kid & Fun** περιλαμβάνει δεκάδες ψυχαγωγικές εκδηλώσεις, ριψοκίνδυνους ακροβάτες, ελληνικά και ξένα παραμύθια, θέατρο, μουσική, χορό, και πολλά πρωτότυπα διασκεδαστικά και εκπαιδευτικά εργαστήρια, όλα από ανθρώπους και ομάδες που σέβονται τους μικρούς επισκέπτες.

Αναλυτικά στην 5^η Kid & Fun θα φιλοξενηθούν οι ακόλουθες εκδηλώσεις:

Eyetrick

Ένα από τα πιο διάσημα ντουέτα ψυχαγωγικού τσίρκου στον κόσμο έρχεται στη Θεσσαλονίκη για είκοσι παραστάσεις. Οι Tibor και Dulce θα μας δείξουν τις περίφημες χορογραφίες τους με φωτιά, οι οποίες «γεννήθηκαν» στο Μεξικό, «μεγάλωσαν» στην Ευρώπη και «επισκέφτηκαν» δεκάδες πόλεις σε ολόκληρο τον κόσμο.

ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ: Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης: Εγνατίας 154, 546 36 Θεσσαλονίκη, Τ. 2310 291 111, F. 2310 256 827

ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ: Helexpo Palace: Λεωφόρος Κηφισίας 39, 151 23 Μαρούσι, Αθήνα, Τ. 210 61 68 888, F. 210 61 68 800

www.helexpo.gr , e-mail: grhelexpo@helexpo.gr



OLYMPIC



Alvaro Ramirez Marquez

Ο Alvaro Ramirez πέρυσι πήρε το πρώτο, ατομικό βραβείο στο Διεθνές Φεστιβάλ Θεάτρου του Δρόμου και φέτος έρχεται στην Kid & Fun μόνο για 8 παραστάσεις, στις οποίες θα παρουσιάσει ζογκλερικά, νούμερα ισορροπίας και ξεκαρδιστική παντομίμα.

Oliver Perge-Κύβος Rubic

Πόσοι από εσάς δεν έχετε προσπαθήσει να λύσετε τον κύβο του Rubic; Ακόμη κι αν τα καταφέρατε, δύσκολα θα ξεπεράσετε έναν από τους πρωταθλητές, τον Oliver Perge, ο οποίος λύνει τον κύβο σε 13''! Γιορτάζοντας τα 30 χρόνια δημιουργίας του περίφημου κύβου, ο πρωταθλητής θα βρίσκετε καθημερινά για 2 ώρες στην Kid & Fun για εκπλήξει μικρούς και μεγάλους με την ταχύτητα και την ευφυΐα του.

Μουσικομαγειρέματα με τον Ευτύχη Μπλέτσα

Νότες, ήχους, στίχους και υγιεινές συνταγές μαγειρικής θα απολαύσουν όσοι παρακολουθήσουν κάποιο από τα δύο βιωματικά μαθήματα διατροφής που θα δώσει στο πλαίσιο της έκθεσης ο Ευτύχης Μπλέτσας, με τη μορφή συναυλίας και θεατρικής παράστασης.

Καλλιπάτειρα-Θέατρο Σοφούλη

Στην παράσταση της Καλλιπάτειρας που θα δώσει το Θέατρο Σοφούλη εκτός από τους ηθοποιούς θα συμμετέχουν και τα παιδιά-επισκέπτες της έκθεσης. Θα βοηθήσουν στα σκηνικά, στο ντύσιμο των ηθοποιών μέχρι και στην εξέλιξη του έργου!

Illusion shows-Marmelo

Ο μοναδικός Έλληνας κωμικός μάγος Marmelo ετοιμάζει κάτι εντελώς ανατρεπτικό για τη φετινή διοργάνωση.

Angelus Novus-«Έρωτας-Έρωτας»

Ο Δαμιανός Κωνσταντινίδης σκηνοθετεί και η Ιωάννα Μαμακούκα ερμηνεύει ένα δίπτυχο από τα παραμύθια «Ο μολυβένιος στρατιώτης» του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν και το «Ρικέτος με την τούφα» του Σαρλ Περώ.

Καραγκιόζης-Αγάπιος Αγαπίου

Ο αγαπημένος των παιδιών θα βρίσκεται καθημερινά στην Kid & Fun με τρία έργα.

Θεατρικά παιχνίδια-Θέατρο Σοφούλη

Με τη βοήθεια σκηνοθετών και ηθοποιών του θεάτρου Σοφούλη τα παιδιά-επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να πάρουν μέρος σε αυτοσχέδιες παραστάσεις, να πρωταγωνιστήσουν σε άλλες, αλλά και να στήσουν από μόνοι τους μία ολόκληρη παράσταση.

Οι μικροί επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ σε κάποια από τις ακόλουθες δραστηριότητες:

Πρωτάθλημα Insead (πρώην Subuteo)

Το πρωτάθλημα, που θα ανακοινωθεί από το ραδιοφωνικό σταθμό Ράδιο Θεσσαλονίκη για τις πρώτες συμμετοχές, θα στηθεί σε 4 τραπέζια, ενώ ο τελικός θα γίνει την τελευταία μέρα.

Μαγικές φούσκες-Μουσείο Nemo Amsterdam

Φτιάξτε, μπειτε μέσα και φωτογραφηθείτε στη μεγαλύτερη φούσκα που έχετε δει ποτέ!

Climbing Wall

Για ριψοκίνδυνους πιτσιρικάδες θα υπάρχει ο αγαπημένος πολλών παιδιών ανάγλυφος τοίχος αναρρίχησης ύψους 7,5 μέτρων.

Laser Gun

Σελίδα 3 από 4

ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ: Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης: Εγνατίας 154, 546 36 Θεσσαλονίκη, Τ. 2310 291 111, F. 2310 256 827

ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ: Helexpo Palace: Λεωφόρος Κηφισίας 39, 151 23 Μαρούσι, Αθήνα, Τ. 210 61 68 888, F. 210 61 68 800

www.helexpo.gr, e-mail: grhelexpo@helexpo.gr



OLYMPIC
A.I.R.



Μοιάζει με το paintball, αφού αποτελεί παιχνίδι στρατηγικής και ταχύτητας, αλλά δε χρειάζεται προστατευτικό εξοπλισμό.

Εργαστηριούπολη

Σε ξέφρενους ρυθμούς θα κινούνται τα εργαστήρια δημιουργικής απασχόλησης που θα βρίσκονται κατά τη διάρκεια της Kid & Fun στο Περίπτερο 16.

Οι μικροί φίλοι θα έχουν την ευκαιρία να πάρουν μέρος σε μια μεγάλη ποικιλία εργαστηρίων που διοργανώνουν μεταξύ άλλων το Ολυμπιακό Μουσείο Θεσσαλονίκης, το Παιδικό Μουσείο Θεσσαλονίκης, το Φωτογραφικό Κέντρο, η Ελληνική Ορνιθολογική Εταιρεία, η Περιβαλλοντική Οργάνωση «Καλλιστώ», η ΧΑΝΘ, οι Καλλιτεχνικές Παιδαγωγικές Ομάδες «Σχεδία στην Πόλη» και «Αχτένιστα Πινέλα», η Ομάδα Λόγου και Τέχνης «Φαντασία», τα εργαστήρια Μαγικής Ζύμης και Artworkshop κ.α.

